Дошкільний навчальний заклад с.Ставне розташований в типовій двоповерховій будівлі, загальною площею 761,1 кв.м. Проектна потужність дошкільного закладу складає 60 місць.
Будівля та приміщення дошкільного навчального закладу знаходяться в належному стані. В наявності технічний паспорт з вказанням характеристики будівлі, виготовлено Свідоцтво про право власності на нерухоме майно, державний акт на право постійного користування земельною ділянкою            (Серія ЯЯ №109917).
Вікові групи, спортивно-музична зала, методичний та медичний кабінети облаштовані меблями, оснащені необхідним обладнанням, естетично оформлені.
Пральня та харчоблок оснащені необхідним технологічним обладнанням, яке знаходиться у робочому та безпечному стані. У коморі та овочесховищі підтримується належний санітарно-гігієнічний стан.
Надвірні споруди та територія закладу впорядковані.
         Приміщення дошкільного закладу, на жаль, не опалюється, в двох групах встановлено кахельні грубки. Харчоблок закладу забезпечений проточною холодною та гарячою (бойлер) водою. Водопостачання здійснюється через центральний водогін, проведена каналізація. 
         Робота методичного кабінету дошкільного закладу спрямована на забезпечення реалізації його основних функцій. Матеріали методичного кабінету систематизовано згідно з «Типовим положенням про методичний кабінет дошкільного навчального закладу», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.11.2010 №1070 за відповідними розділами. Розміщення матеріалів доцільне, зручне для використання, згруповано за окремими розділами.

        В методичному кабінеті зосереджено достатню кількість відповідної методичної літератури, посібників, демонстраційного, наочного матеріалу, необхідних для ефективної організації навчально-виховного процесу з дітьми. Весь наявний матеріал систематизовано відповідно до розділів програми і видів роботи з дітьми та чітко обліковується.

        Дошкільний заклад забезпечений навчально-методичною та довідковою літературою, яка постійно оновлюється згідно вимог програми виховання та навчання дошкільнят. Педагогічний колектив з максимальною ефективністю використовує їх для підготовки до проведення занять, бесід, консультацій, самоосвіти та інших видів діяльності. Створені умови для індивідуальної роботи, де педагоги можуть спокійно працювати з матеріалами бібліотечки, яка складається з методичної літератури та періодичних видань. Змістовність матеріалів методичного кабінету дає можливість активізувати творчий потенціал, ефективно проводити інформаційно-довідкову роботу, збагачувати досвід педагогів. 
       Дошкільний навчальний заклад забезпечений комп’ютером, створив свою веб-сторінку. Але, на жаль, не підключений до мережі Інтернет.  В ДНЗ  є DVD, телевізор.
